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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9768 :12 =814 - 9768 ist durch 12 teilbar (12 | 9768).
5893:12 =491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

Zahl 1: 542003
Zahl 2: 446244
Zahl 3: 1067484
Zahl 4: 514476
Zahl 5: 844129
Zahl 6: 68948
Zahl 7: 1085856
Zahl 8: 512028
Zahl 9: 1021164
Zahl 10: 664070
Zahl 11: 207636
Zahl 12: 1171752
Zahl 13: 959024
Zahl 14: 638451
Zahl 15: 702075
Zahl 16: 958287
Zahl 17: 971223
Zahl 18: 671532
Zahl 19: 693624
Zahl 20: 898284

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/3

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1. 542003

Quersumme 5+444+2+0+0+3=14:3 =4,67

die letzten zwei Stellen 03 : 4 = 0.75

nicht durch 12 teilbar

Zahl 2. 446244

Quersumme 4+4+6+2+4+4=24:3=8

4 =11 durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 44 :

Zahl 3.

Quersumme

1067484

1+0+6+74+4+8+4=30:3=10

die letzten zwei Stellen 84 : 4 = 21 durch 12 teilbar

Zahl 4. 514476

Quersumme 5+414+4+44+7+6=27:3=9

die letzten zwei Stellen 76 : 4 =19

durch 12 teilbar

Zahl 5. 844129

Quersumme 8+4+4+14+2+9=28:3=9,33

die letzten zwei Stellen 29 : 4 = 7.25 nicht durch 12 teilbar

Zahl 6. 68948

Quersumme 6+8+9+4+8=35:3=11,67

die letzten zwei Stellen 48 : 4 = 12 nicht durch 12 teilbar
Zahl 7. 1085856

Quersumme 1+40+8+5+8+5+6=33:3=11

die letzten zwei Stellen 56 : 4 = 14 durch 12 teilbar

Zahl 8. 512028

Quersumme 541+2+0+2+8=18:3=6

die letzten zwei Stellen 28 : 4 =7 durch 12 teilbar
Zahl 9. 1021164

Quersumme 1+0+2+14+1+6+4=15:3=5

die letzten zwei Stellen 64 : 4 = 16 durch 12 teilbar

Zahl 10. 664070

Quersumme 6+6+4+0+7+0=23:3=7,67

die letzten zwei Stellen 70 : 4 =175

nicht durch 12 teilbar
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Zahl 11. 207636

Quersumme 2+0+7+6+3+6=24:3=8

die letzten zwei Stellen 36 : 4 =9 durch 12 teilbar (12 | 207636)

Zahl 12. 1171752

Quersumme 1+414+7+147+542=24:3=8

die letzten zwei Stellen 52 : 4 =13 durch 12 teilbar (12 | 1171752)

Zahl 13. 959024

Quersumme 94+54+9+0+2+4=29:3=09,67
die letzten zwei Stellen 24 : 4 =6 nicht durch 12 teilbar (12 4 959024)

Zahl 14. 638451

Quersumme 6+3+8+4+5+1=27:3=9
die letzten zwei Stellen 51 : 4 = 12.75 nicht durch 12 teilbar (12 4 638451)

Zahl 15. 702075

Quersumme 7+04+2+0+7+5=21:3=7

die letzten zwei Stellen 75 : 4 = 18.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 702075)

Zahl 16. 958287

Quersumme 9+5+8+2+8+7=39:3=13

die letzten zwei Stellen 87 : 4 = 21.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 958287)

Zahl 17. 971223

Quersumme 9+7+1+2+2+3=24:3=8

die letzten zwei Stellen 23 : 4 = 5.75 nicht durch 12 teilbar (12 4 971223)

Zahl 18. 671532

Quersumme 6+7+1+5+3+2=24:3=8

die letzten zwei Stellen 32 : 4 =8 durch 12 teilbar (12 | 671532)

Zahl 19. 693624

Quersumme 6+9+3+6+2+4=30:3=10

die letzten zwei Stellen 24 : 4 =6 durch 12 teilbar (12 ] 693624)

Zahl 20. 898284

Quersumme 8+9+8+2+8+4=39:3=13
die letzten zwei Stellen 84 : 4 = 21 durch 12 teilbar (12 | 898284)
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